Procesamiento de Transacciones (TPS) 
Es la forma de organizar la información de personas, procedimientos, software, base de datos y dispositivos para registrar transacciones comerciales consumadas y evitar posibles complicaciones.

Para que un sistema informático pueda ser considerado como un TPS, este debe superar el test ACID.

Un TPS monitoriza las transacciones que se realizan en los sistemas, gestionando que los datos sean consistentes, es decir, que al realizar alguna transacción, el sistema deberá realizar los cambios pertinentes de lo contrario no se deberá llevar acabo la transacción.
Sistemas de Información Gerencial (MIS) 

Es la manera en la que se solucionan  problemas mediante la interacción de las personas con la tecnología y los procedimientos que llevaran a solucionarlos mediante la toma de decisiones. Estos sistemas usan otros sistemas que se usan en las actividades operacionales de la organización
Sistemas de Soporte a la Decisión (DSS) 
Es una herramienta que ayuda a analizar los datos de la  organización, presenta la información de la organización de manera práctica, dinámica e interactiva mediante el uso de plantillas que ayudan a tener un mejor conocimiento de la información además de que permite el acceso a la información en el momento que se desee.
Sistemas Expertos (ES) 

Son sistemas capaces de solucionar problemas que requieren amplios conocimientos, imitando la forma en que las personas solucionan los problemas.

Para que estos sistemas sean una herramienta efectiva, las personas deben explicar el conocimiento con reglas o los pasos comprensibles además de la adquisición de nuevos conocimientos. 

Sistemas de Información Ejecutivos (EIS) 

Es una herramienta que permite fácil acceso a la información de la compañía, permitiendo tener conocimiento de indicadores que no cumplan con lo establecido o que pudieran afectar  la compañía, y así, obtener un plan de acción adecuado para la compañía.
Automatización de Oficinas (OA) 
Incrementar la productividad y la eficiencia la compañía con el uso de las tecnologías para así lograr un mejor desempeño de las actividades que se realizan y poder obtener mayores beneficios.
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